

Bővül a rendőrállomány

Tizenegy fiatal őrmesterrel bővült megyénk rendőrállománya, így az utánpótlás helyzete javul. (3. oldal)



CSALÁDI MAGAZIN

melléklet 5-8. oldal

A világ egy örült karjaiban

A közönség pénteken láthatta Békéscsabán, a Jókai színházban Dürrenmatt A fizikusok című komédiáját. (4. oldal)



BÉKÉSI MEGYEI HÍRLAP

ALAPÍTVÁ: 1945-BEN A HAZA MINDEN ELŐTT

KÖZÉLETI NAPILAP

1997. FEBRUÁR 4., KEDD

ÁRA: 35 FORINT (3,75 FORINT ÁFÁVAL)

LII. ÉVFOLYAM 29. SZÁM



A kárfelmérés megkezdődött. Kondoroson harmadfokú a belvízvédelmi készültség, 11 szivattyú dolgozik. (Tudósításunk a 3. oldalon) FOTÓ: SUCH TAMÁS

Fizetés helyett levél?

Az orosházi kórház dolgozói csak alapbért kaptak

Óvatosan számolgatjuk hó végén a pénztárcánkban lapuló forintokat. A fémpenzeknek soha nincs akkora becsülete, mint fizetés előtt. A családi kalkulációba, ha hiba csúszik, akkor bizony megnézheti magát a familia főpénztárnoka! Napjainkban is ér majd meglepetés néhány anyukát, apukát, akik a megérdemelt pluszmunkáért cserébe — jobb esetben — csak egy levelet vihetnek haza az alapfizetésük mellé.

A Hajdú-Bihar megyei TÁKISZ ugyanis új illetményszámfejtési rendszert épített ki, melynek

munkálatai váratlan akadályok miatt hosszabbra nyújtották a felkészülési időszakot. „Ennek

egyik következménye, hogy a havi illetményekből a lakossági folyószámlákra történő átutalás bizonylatait nem tudták időre elkészíteni. Az a vis major helyzet állt elő, hogy külön intézkedések megtétele nélkül veszélyeztetve van a munkavállalóknak az a joga, hogy a fizetés időpontjával egyidejűleg számlájukról

(Folytatás a 3. oldalon)

Arculatformálás Mezőhegyesen

A termelés felfuttatása után, illetve azzal párhuzamosan a Mezőhegyesi Állami Ménesbirtok Rt. megkezdte a birtok történelmi központjának a felújítását. Tavaly a nyugdíjasház rekonstrukciója fejeződött be, ezt követően már csak a központi iroda maradt hátra.

A mintegy 5-6 millió Ft-os

beruházás keretében tatarozzák és újrafestik az épületet, felújítják a mosdókat és az elektromos hálózatot, korszerűbbekre, esztétikusabbakra cserélik az irodák bútorzatát.

Az itt dolgozók munkafeltételeinek javításán túl a felújítás mellett szólt az is, hogy a központi irodának érzékeltetnie kell

a nemzetközi híru mezőgazdasági nagyvállalat gazdálkodási színvonalát. „A központi iroda viselkedésében is egyik meghatározója volt a vállalati összképnek, de még inkább az lesz, ha visszanyeri eredeti szépségét” — indokolta a felújítás szükségességét dr. Megyeri Zolt vezérigazgató. M. Gy.

Engedetlenség?

Szarvas alsó- és középfokú oktatási intézményei mélyeséges aggodalmuknak adtak hangot a Nemzeti Alaptanterv 1998. szeptember 1-jei bevezetésével kapcsolatban. Mint kifejezték, a kettős finanszírozás — önkormányzati és állami — anomáliái, a pedagógusok felkészültségének hiányosságai, rossz hangulatuk megkérdőjelezi a NAT sikerét. Ajánlásuk szerint a tanterv bevezetését célszerű lenne 2000. szeptember 1-jére áttenni. Jelzésük olyannyira komoly, hogy készek engedetlenségi mozgalmat is elindítani. Szarvas igazgatói kollégiuma elküldte az állásfoglalást a Gimnáziumok Országos Szövetsége dél-magyarországi felelős szakemberének. A közelmúltban a Történelemtanárok Egyesülete, illetve több, országosan ismert szakember foglalt állást hivatalosan a NAT bevezetése ellen. (e)

Kukoricamálé Vergiliusnak

Már a Maecenas jóvoltából kisbirtokossá lett római költő, Vergilius is fontosnak tartotta, hogy a paraszt ember télen se tétlenkedjék. Földművelést tanító művében, a Georgiconban hosszasan sorolja a téli tennivalókat. Ideírom, hogy a mezei élet iránti szeretetéről is elhíresült ókori nagyság több mint kétezer éve jegyezte le a mezőgazdálkodással kapcsolatos gondolatait.

A földkárptól sok-sok magyar törpe- és kisbirtokost teremtett. Vergilius mostani öt-tíz-tizenöt hektáros utódai nem írnak Georgicon, nem művelik a bukolikus költészetet, ellenben igyekeznek hasznosan eltölteni a téli heteket-hónapokat. Battonyán népfőiskolai kurzusokon bővítik ismeretei-

ket, új típusú szövetkezetet alakítanak, a vállalkozásfejlesztési alapítvány pályázatát bön-gésznek vagy a gazdajegyző irodájában állnak sorban az östermelői igazolványért. Mezőhegyes térségében csatlakoznak a nemzetközi híru állami nagyvállalat által kezdeményezett integrációs termelési rendszerhez, előadásokat hallgatnak a kedvezményes gépvásárlási és lízinglehetőségekről, a búza, a kukorica termesztéstechnológiai kérdéseiről, no, meg a mezőgazdasági östermelők, kistermelők és vállalkozók jövedelemadózásáról.

Szóval a többség Vergilius nélkül is tudja, hogy a telet sem lehet büntetlenül elcengélni. Mindennek megvan a maga ideje — erre tanít a bibliai ere-

detű népi bölcsesség. A földművesnek télen kell felkészülnie testileg-lelkileg, szellemileg és pénzügyileg. Hogy mire? A tavaszra, a nyárra, és minden más meglepetésre a betakarítás végeztéig.

Az értékesítés ugyanis már az égiek kompetenciája. A tavaly ránk dohosodott Lakosfő export-búzakvótából 370 ezer tonna (tonnánként 14 ezer Ft-os áron) átlényegült máig felhasználatlan kukoricakvótára. S most az FM újabb 240 ezer tonna export engedélyezésével igyekszik csökkenteni a máléfelesleget. De mit szólnak ehhez azok, akik vásárlás útján jutottak kvótához? És a bepalizott Vergiliusok?

Ménesi György

HÍREK

Területfejlesztés. (e)

Az országos területfejlesztési koncepció véleményezését, a dél-alföldi regionális fejlesztési tanács feladatait, a megyei fejlesztési terv időszéri kérdéseit, a közeljövő további lépéseit, a kistérségi programok áttekintését, s az idej költséghatékosságot tűzte napirendjére a megyei területfejlesztési tanács, amely február 10-én 10 óra 30 perckor ülészik Békéscsabán, a megyeházán.

ERGY-ülés. (e) Az Európai Régiók Gyűlése február 13-14-én tartja idej első elnöki testületi és elnökségi ülését Brüsszelben. Ezen a tárgyaláson az elképzelések szerint dr. Simon Imre, a megyegyűlés elnöke, a szervezet Kelet-Nyugat Bizottságának elnöke ismerteti a bizottság 2 éves munka programjának tervezetét.

Influenza. (d) Az influenzajelző szolgálat a megyei tisztifőorvos jelzése szerint ötödik heti adatokat közölt. A legtöbb beteg az 1-14, a 15-24 és a 35-59 éves korosztályban található. A megyében 1616 beteget diagnosztizáltak. A leggyakoribb szövődmény a hörgőhurut, az arcüreggyulladás és a tüdőgyulladás. A táppénzes esetek száma 320. Kórházi kezelésre egy beteg szorult. Halálestet nem jelentettek.

Lengyel tévések. (gh)

A lengyel televízió munkatársai a magyar mezőgazdaságról készítenek filmet. Egyik forgatócsoportjuk januárban Mezőhegyesen, az állami ménesbirtokon járt. A látottak-hallottak alapján a tévések, akik a nyár elején, kedvezőbb időjárási feltételek mellett ismét visszatérnek Mezőhegyesre, elismerően szölk a Ménesbirtok Rt. eredményeiről.

A kislány — túlélte!

Orosházán a Tass utca lakóinak emlékezetes lesz ez a szombat este: egy 9 éves kislány lakásuk negyedik emeleti ablakából ugrott (mászott) ki. Vajon mi lehet az indítéka egy kislánynak, aki az iskola harmadik osztályosainak padját koptatja? Zúros családi háttér? A hétfőn kiosztott bizonyítvány? Egy hétfégi ösz-szezőrrenés a szülővel?

Nehéz a választ megadni, hiszen a gyerekről köztudott: fegyelmzett, példás magatartású, képességeinek mindig megfele-

lően teljesít, társai szeretik, órákon aktív, értelmes. Ami történt, szinte hihetetlen.

Értésüléseink szerint a csonka család nyár óta teljes. Az anyuka párt talált magának, akinek viszont ismerik kevésbé előnyös — agresszív — oldalát a rendőrök is.

A családi vita — ismét — szombaton robbant ki, amikor az apa saját lányával (de már ittasan) visszatért a Tass utcai lakásba a cipővásárlást követően. (Folytatás a 3. oldalon)

Most aratják a kukoricát

A hideget, a fagyot kihasználva a megye néhány körzetében teljes erővel folyik az őszi betakarítatlanul maradt kukorica aratása. A termés — eddig átlagosan hektáronként 6-7 tonna — nem a gazdaságok hanyagsága miatt maradt a földeken, hanem az őszi csapadék, a sár tette lehetetlenné a munkát, ugyanis a gépek elakadtak, elsüllyedtek a felázott talajon. Most a fagy „közreműködésével” e szokatlan időben a mezőberényi AGROWERK Szövetkezet két kombájnya Füzesgyarmaton, a

Pázmány Péter Szövetkezet földjén — 70 hektáron — bér-munkában aratja a vízjárta területen még lábón álló kukoricát.

Megtudtuk, hogy az AGROWERK gépei az elmúlt héten Dobozon mintegy 110 hektárról takarították be a termést. A kombájnok a füzesgyarmati határból Zsadány térségébe vonulnak majd át, ahol a vízállott táblákban összesen 30 hektár kukorica vár még törésre. A bélmegyeri határban, szétszórt területen is vár még néhány hektár kukorica a berényi gépekre. —sz—



Nem a gazdaságok hanyagsága miatt maradt el az aratás FOTÓ: KOVÁCS ERZSÉBET

„Anett-napi” meglepetés!

Minden kedves vendégünk, akinek esküvője

az 1997. június 13-ai

Anett-napi lesz megtartva

és e héten péntekig

a február 1-jei

jegysek bálja belépőjét

szalonunkba behoza,

RUHAKÍNÁLATUNK

EGY RÉSZÉT

INGYENESEN

KÖLCSÖNÖZHETI.

E felajánlással

a jegysek báljának

hagyományát szeretnénk

erősíteni.

VAJON A MEGLÉPETÉSSOROZAT FOLYTATÓDÍK?



SISSY Szalon,
Békéscsaba,
Andrássy út 7.
Telefon:
(66) 322-018.

A **Danielis**
PRONOVIAS, EDDY K.
mesterműhelyek
Békés megyei
hivatalos
vezérképvelete.